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КОНСПЕКТ УРОКУ З ФІЗИКИ (10 КЛАС)
	Тема уроку:       


	Розв’язування задач по темі  “Закони Ньютона. Гравітаційна взаємодія”

	Мета уроку:
	узагальнити та систематизувати навчальний матеріал з вивченої теми, скорегувати знання учнів, підготувати їх до виконання контрольної роботи



	Тип  уроку :    
	урок узагальнення,  систематизації знань учнів,  удосконалення навичок розв’язування задач.


	Технічні засоби та ППЗ:
	 Комп'ютер, мультимедійний проектор, презентація до уроку, програмне середовище «Жива фізика».

	Прилади для експериментальної задачі:
	Штатив,  кулька на нитці, лінійка, секундомір.

	Структура уроку :
	1. Організаційний момент.
	  1 хв.

	
	2. Актуалізація опорних знань учнів 
	 7 хв.

	
	3. Фізичний диктант (взаємоперевірка)
	 10  хв.

	
	4.  Розв’язування задач різних категорій.(груповий метод):
	25  хв.

	
	- закони Ньютона;



	 6  хв.

	
	- вага тіла; 


 
	 6 хв.

	
	- закон всесвітнього тяжіння;




	 6  хв.

	
	Розв’язування задачі на  рух тіла під дією сили тяжіння 
	7  хв.

	
	6. Підсумки уроку
	 1 хв.

	
	7. Домашнє завдання
	 1 хв.


ХІД УРОКУ.
1. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ  МОМЕНТ.
Вч. Учні,  ми  сьогодні завершуємо вивчення першої частини теми «Динаміка». На наступному уроці  ви напишете контрольну роботу по темі, а сьогодні наша мета узагальнити та систематизувати  ваші знання по темі, розв’язати   щонайбільше різнопланових задач.

2.  АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ.
Тож давайте пригадаємо  ту мудрість,  той теоретичний  фундамент  який ми  заклали  у свої  мозгові клітини і який нам знадобиться для розв’язування задач.

Повторення теоретичного матеріалу ми проведемо  у формі гри.  Закони Ньютона у всіх як правило асоціюються з яблуками, тому ми будемо з вами  «кусати» ці Ньютонові яблука і пригадувати матеріал вивчений протягом теми. (Див презентацію)
***

Коротка інформація учня про яблуню Ньютона

Добре відомо, що легенда про Ісаака Ньютона, згідно з якою йому впало на голову яблуко, після чого він придумав закон всесвітнього тяжіння, не є істинною. Біограф Ньютона Вільям Стаклі писав про цей випадок: «Він розповів мені, що рівно в такій же ситуації – під час відпочинку в саду під яблунями – йому і спала на думку ідея про гравітацію. Це відбулося абсолютно випадково – він лише сидів серед дерев в глибокій задумливості, а в цей час з одного з них впало яблуко. Чому яблуко повинне рухатися перпендикулярно до землі при падінні, запитав він себе?»
Цей текст став надбанням громадськості після того, як Британське королівське товариство на честь свого 350-річчя опублікувало високоякісні цифрові знімки фрагментів рукопису повної біографії Ньютона. Зараз же британці вирішили відзначити «круглу дату» ще однією подією. Вони вирішили відправити до космосу невеликий шматок (швидше тріску) від тієї самої яблуні, під якою, за легендою, сидів Ньютон. Цей шматок легендарної деревини на орбіту МКС доставить астронавт NASA британського походження Пірс Селлерс, який є членом екіпажа шатлу «Атлантіс».
«Думаю, серу Ісааку Ньютону сподобалася б ця ідея, яка дозволила б йому зайвий раз переконатися в справедливості його першого закону», – заявив ВВС Селлерс.
Запуск «Атлантіса» стане останнім в історії цього шатла у зв'язку із завершенням американської космічної програми Space Shuttle.
3. ФІЗИЧНИЙ ДИКТАНТ (ВЗАЄМОПЕРЕВІРКА)

Теоретичний матеріал ми успішно повторили і зараз напишемо невеличкий фізичний диктант,  який буде містити завдання початкового, та середнього рівня. (Див презентацію)

Після  закінчення  написання диктанту,  учні обмінюються роботами і працюють над перевіркою роботи сусіда. Правильні відповіді аналізуються і висвічуються на екрані.

4. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ.
(ГРУПОВИЙ МЕТОД):
Попередню тему можна умовно розділити на такі категорії:


Вага  тіла

Закони Ньютона


Закон Всесвітнього тяжіння


Рух тіла під дією сили тяжіння

Приступаємо до основної частини нашого уроку до розв’язування задач достатнього та високого рівня.
Відбувається  поділ  учнів на групи. Кожна група отримує одну задачу з різних категорій. У групі обирають кількох доповідачів,  за  рівнем навчання (наприклад слабші учні можуть записати короткий запис, намалювати малюнок, здійснити перевірку розмірностей та обчислення,  а сильніші  будуть виводити робочу формулу). Після обговорення та розв’язання задачі у групі  учні-доповідачі  пояснюють  розв’язок  на дошці

[image: image1.emf]Задача з категорії “Вага тіла”

Пілот тисне на сидіння крісла

літака в нижній точці петлі

Несторова із силою 7056 Н. 

Маса пілота 80 кг, радіус петлі

250 м. Визначити швидкість

літака.
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[image: image3.emf]Експериментальна задача з

категорії “Закони Ньютона”



Невеличка кулька обертається в

горизонтальній площині на нитці Який кут

утворює нитка з вертикаллю?

Експериментально визначити довжину

нитки та частоту обертання.
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[image: image5.emf]Задача з категорії “Закон

всесвітнього тяжіння”



Період обертання космічної станції

навколо Землі на висоті 200 км над її

поверхнею 90 хв. Яка середня густина

речовини Землі?
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[image: image7.emf]Задача з категорії “Рух тіла під

дією сили тяжіння (тіло кинуте

під кутом до горизонту)

Потрібно влучити м’ячем у баскетбольне

кільце.

Провести віртуальний експеримент у програмі

“Жива фізика”, підібравши значення початкової

швидкості та напрям кидка. Відомо, що

баскетбольне кільце знаходиться на висоті

2,5м, та на відстані 4 м від учня. Початкова

висота м’яча 2м. Визначити тривалість кидка

та максимальну висоту польоту м’яча.

 






